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Casa dell’Acqua e accesso con codice QR: informazioni/istruzioni
Padania Acque in recepimento dell’atto di indirizzo dell’Assemblea dei sindaci del 20 dicembre 2021, ha prima sperimentato con successo il nuovo sistema di prelievo e testandone il funzionamento per la durata di un anno, dopodichè ha avviato un articolato e progressivo intervento di adeguamento tecnologico degli impianti che si concluderà entro il primo trimestre del 2025.

L’innovazione tecnologica sta riguardando gradualmente tutti gli impianti con l’obbiettivo di regolamentare l’erogazione di acqua potabile, bene comune prezioso, garantendo un prelievo equo e corretto della risorsa, che viene erogata per un uso esclusivamente alimentare (acqua da bere) e non per altri utilizzi.

La nuova modalità di prelievo consente di uniformare l’attuale sistema di utilizzo delle case dell’acqua installate nei comuni nel corso degli anni, favorendo l’accesso pubblico dell’acqua di rete senza dannosi sprechi della risorsa idrica, che deve essere usata consapevolmente e razionalmente.
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Istruzioni:
A partire da lunedì 17 marzo 2025 per prelevare dalla Casa dell’acqua sarà      necessario utilizzare il proprio QR CODE, secondo le istruzioni qui riportate:

Dove si trova il QR code
· QR CODE è reperibile sulle bollette cartacee e digitali di tutti i clienti di Padania Acque della Provincia di Cremona titolari di una o più utenze domestiche, sulle comunicazioni inviate ai residenti di complessi condominiali con utenza centralizzata e ai titolari di pozzi privati con scarico in pubblica fognatura.
Come si preleva

· Ogni utenza può prelevare gratuitamente fino a 8 litri al giorno di acqua naturale e/o frizzante refrigerata al giorno. Non servono quindi pagamenti ma è sufficiente esporre il QR code associato esclusivamente alla propria utenza 
di fronte al lettore posto sotto la pulsantieria.

· Il QR CODE è disponibile anche in formato digitale scaricando gratuitamente l’app ACQUA TAP e registrandosi.

· Il QR CODE non deve essere ceduto a soggetti esterni al proprio nucleo famigliare.

Al seguente link https://www.youtube.com/watch?v=HzrYzzmwbos è pubblicato un breve video tutorial che mostra come prelevare mediante QR Code.
Per ulteriori informazioni Padania Acque invita i clienti a contattare il numero verde gratuito 800 710 711 o a scrivere all’indirizzo e-mail info@padania-acque.it
Via Cavour, 8 – 26030 VOLONGO (CR) - Tel.0372845914 – Fax 0372845756 - C.F. 80003570191 - P.IVA 00325750198

e-mail anagrafe@comune.volongo.cr.it - volongo@postemailcertificata.it  
Orari di apertura uffici: dalle ore 10.00 alle ore 12.30 dal lunedì al venerdì e sabato dalle ore 8.30 alle ore 12.30
Vi informiamo che il trattamento dei Vostri dati è da noi eseguito nel rispetto del D.Lgs 196/2003 e s.m.i..
In relazione a tale trattamento potete esercitare i diritti di cui all’art. 7 contattandoci agli usuali recapiti.
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e-mail istituzionale: volongo@postemailcertificata.it  

Vi informiamo che il trattamento dei Vostri dati è da noi eseguito nel rispetto del Regolamento UE 2016/679.

In relazione a tale trattamento potete esercitare i diritti di cui alla normativa Privacy contattandoci agli usuali recapiti.

